

СОСТАВЫ КОМАНД

"СОКОЛ" Саратов

№	КМС В. Тихонов
№	Л. Городнов
№	Ю. Васильев
№	А. Кисляков
№	Д. Максимов
№	мс В. Пономарёв
№	С. Иванов
№	мс И. Куракин
№	В. Масленников
№	Р. Монасипов
№	О. Притула
№	Э. Тумасян
№	КМС С. Басов
№	А. Исаев
№	П. Ерцев
№	Д. Иконников
№	В. Недоростков

"ТЕКСТИЛЬЦИК" Камышин

1971	№	В. Шереметов	1964
1973	№	В. Глазунов	1957
1962	№	О. Потапов	1960
1964	№	Э. Коновалов	1968
1967	№	мс В. Васяев	1957
1957	№	О. Перепелицын	1969
1970	№	Г. Дроздов	1958
1963	№	С. Перевертов	1961
1968	№	М. Букин	1967
1967	№	В. Немченко	1957
1963	№	А. Варакин	1959
1964	№	О. Розин	1965
1963	№	В. Кузнецов	1962
1963	№	Р. Шаймухаметов	1960
1965	№	С. Петруня	1973
1967	№	С. Мироничев	1965
1967	№	С. Наталушко	1960

ГЛАВНЫЕ ТРЕНЕРЫ

А.И. Корешков

С.А. Павлов

ТРЕНЕРЫ

ЗМС В.П. Маслов
А.П. Асламов

В.В. Яблоков

Авторы-составители: Е. Болтунов, Д. Иванов.
В программе использованы материалы, присланые
А. Кирилловым /Камышин/.

Программа №15.

Тираж 100.

Саратовский городской клуб любителей футбола

53-е ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗОНА

Стадион "СОКОЛ"

8 ноября
1990 года
четверг



Программа № 15.

"СОКОЛ" САРАТОВ

"Текстильщик" КАМЫШИН

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА
"ТЕКСТИЛЬЩИК" КАМЫШИН

Камышинский клуб на всесоюзной арене представляет крупнейший в Европе хлопчато-бумажный комбинат им. Косыгина. Датой основания команды считается 1958 г. "Старт". В начале семидесятых она распалась и была создана в 1979 году тренером С.А.Павловым, который и сейчас работает с командой.

В чемпионатах СССР "Текстильщик" выступает всего лишь третий сезон, но и за этот короткий срок он досчитал заметных успехов. В год дебюта, в 1988 году, камышане заняли 6-е место, на следующий год 3-е место, а в этом сезоне продолжительное время был лидером "Центральной" зоны и лишь в середине 2-го круга пропустили вперед свердловский "Уралмаш".

Самую крупную победу "Текстильщик" одержал 16.07.1989г. над "Хазаром" Ленкорань, а годом раньше 21.07.88. потерпел крупное поражение в Саратове от "Сокола" 1:5 /тогда отличился Р.Монасипов- поразивший ворота камышан четыре раза/.

Как лучший коллектив 9 зоны в прошлом сезоне, "Текстильщик" принял участие в финальном турнире чемпионата России в Майкопе. Одержав три победы над "Кр. Советов" Самара 3:0, над "Иртышом" Омск 2:0, над "Локомотивом" Нижний Новгород 2:0 и два матча проиграв "Динамо" Брянск 1:2, "Цементу" Новороссийск 0:4, камышане стали бронзовыми призерами чемпионата РСФСР.

Впервые "Текстильщик" принял участие в розыгрыше Кубка СССР и надо сказать преуспел в этом. В 1/64 финала победа над "Котайком" Абовян 8:1, в 1/32 над "Волгарем" Астрахань 6:0. А в 1/16 предстояло встретиться с 9-ти кратными обладателями Кубка СССР, киевским "Динамо". В первом матче, в, Камышине, счет так и не был открыт, а вот в Киеве полнейший разгром 1:7. Но... всё таки "Текстильщик" попал в 1/8 финала т.к. в составе "Динамо" выступал футболист, ранее получивший две желтые карточки.

Лучшим бомбардиром клуба является Р.Шаймухаметов, на его счету 24 мяча, а рекордсменом за один сезон С.Мироничев, забивший в прошлом году 18 мячей.

САРАТОВ - КАМЫШИН.

Всего второй сезон играют вместе "Сокол" и "Текстильщик". Первая их встреча состоялась 21.07.88. в Саратове. Именно тогда "Текстильщик" потерпел своё самое крупное поражение со счетом 1:5, единственный мяч камышане забили на исходе игры, когда судьба матча была решена. А вот в ответной игре, 18.09.88. удивил "Сокол". После первого тайма счет был 3:0 в пользу наших футболистов - отличились Шевцов и Дважды Монасипов. Приятно было слышать в перерыве матча лестные отзывы об игре саратовцев. Кто бы мог подумать?... Случилось невероятное - за 35 минут "Текстильщик" забил 6!!! мячей в ворота "Сокола" и одержал уверенную победу 6:3. Такой скорострельности можно было бы позавидовать, но вот 18 октября этого года в матче с липецким "Металлургом" наши футболисты в течении тридцати минут пять раз поразили ворота липчан.

Третий матч состоялся ранней весной этого года в Камышине. Итог 3:1 в пользу соперника, но счет, как говорится, не по игре. Уже в дебюте матча судья из Белгорода Е.Сахаренков назначил пенальти в ворота "Сокола" /более чем странный/. Так счет стал 1:0 /пенальти реализовал С.Васяев/. Вплоть до 61-ой минуты "Сокол" доминировал на поле, именно тогда А.Исаев сравнял счет. Следом последовала контратака, во время которой кто-то из камышан грубо сыграл против вратаря И.Джанджавы, ударив его в лицо, и мяч оказался в сетке "Сокола". Все претензии к арбитру ни к чему не привели, он показал на центр /хотя с трибун было хорошо видно в кровь разбитое лицо нашего голкипера/.

Арбитр явно потерял контроль над игрой и это привело к обидной грубости /последовало два удаления/. В конец расстроенные необъективным судейством наши игроки сникли и пропустили третий мяч.

Можно отметить, что в 1988 году соперники встретились в товарищеском матче, в Камышине, ничья 1:1.

А в матче на Кубок РСФСР, в Саратове, "Сокол" выиграл 3:2. Сегодня шестой поединок.